

粉尘纷纷扬扬，附近居民苦不堪言——

# “希望尽快有人清理这些粉煤灰”

□见习记者 谢磊 文/图

**本报讯** 新区关林路通往丰李镇梁屯村的一条马路与阳光电厂一墙之隔。长时间以来，往返电厂的运煤车和堆积在路旁的粉煤灰对马路周围造成污染。每到刮风天气，整条马路就会变得尘土飞扬，附近居民们苦不堪言。大家希望有人把这些粉煤灰清理一下。

昨日上午9时30分，记者看到，这条通往丰李镇梁屯村的马路为水泥路面，宽约7米，路西的围墙内便是阳光电厂。也许是常年遭到重型货车碾压，路面坑洼不平，且满是黑灰色的粉煤灰，路两侧围墙都变成了深灰色。在一些坑洼地段，粉煤灰足有近10厘米厚。除此之外，沿马路两侧围墙边堆积着大量粉煤灰和煤渣，绵延至路的尽头。

由于刮着风，路面上的粉煤灰不时被卷起，漫天的扬尘让过往的居民不敢睁开双眼。记者可以明显感到，有粉煤灰落在头发上和脸上。

一男子驾驶摩托车由北向南驶来，只见他单手握把，另一只手死死地捂住鼻子和嘴，生怕露出一点缝隙。

“这里简直太脏了，没办法啊，从这儿过只好捂住嘴和鼻子了！”话未落音，男子又迅速地捂住了嘴。现场不时有公交车和载重货车经过，每当这些“大家伙”驶过，路面就会粉尘四起。(如图)

记者注意到，在阳光电厂一个小门外，一块面积数千平米的空地上堆满了粉煤灰，现场不断有大货车到此装载粉煤灰，这里俨然成了一座粉煤灰场。“这些粉煤灰都是电厂生产的残渣废物。”一位居民告诉记者。



据附近居民介绍，自电厂投产以来，这条路就越来越脏，最近情况愈发严重。“灰尘实在太大了，很多村民都不敢从这里过了，宁可绕远道。”一名姓王的村民说。据附近居民介绍，每到冬季大风天气，粉煤灰会随风飘散到距电厂较近的村民家里。“希望有人能尽早把这些粉煤灰清走，再把那条马路彻底清扫一下。”居民说。

昨日下午，记者与阳光电厂取得了电话联系。据相关工作人员介绍，他们已将这些粉煤灰全权交给洛阳晨远公司处理了。“我们会尽快联系晨远公司，敦促他们尽快将粉煤灰清理走；同时，电厂方面也会采取措施，减少对周边环境的污染。”这位工作人员说。

## ■相关链接

粉煤灰，煤燃烧后所产烟气中的细灰，是燃煤电厂排出的主要固体废物。同时，粉煤灰是我国当前排量较大的工业废渣之一，随着电力工业的发展，燃煤电厂的粉煤灰排放量逐年增加。大量的粉煤灰不加处理，就会产生扬尘，污染大气；若排入水系会造成河流淤塞，而其中的有毒化学物质还会对人体和生物造成危害。



■报道回音  
“半张着嘴”的污水井  
已经被封住了

□见习记者 许晓洁

**本报讯** 3月12日，本报A05版刊出《半张着嘴的污水井，它也吃人哪》，报道了南昌路小学南边一个污水井只有一半盖子，一个小学生掉入其中。3月14日，我们从珠江路办事处了解到，他们已将此处污水井的井盖补齐了。

昨日，我们在南昌路8号街坊南昌路小学南200米处看到，原本“半张着嘴”的污水井已被封住。

珠江路办事处工作人员告诉我们，他们在此次的污水井井口加了一块石板，将井盖补齐。为防止其丢失，他们又在井盖上抹了一层水泥。珠江路办事处工作人员说，如果将来需要打开，只要将水泥敲碎，就能打开污水井盖。



当这种默契如此美好，何不将这份美好全程托付。

是人生的第一步，也是人生的一大步。别克凯越，值得你全身心地托付。它宽敞的驾驶舱，贯穿环抱式坐舱弧线造型，别克专利的静音设计，将舒适赋予空间。不但如此，8年来，凯越更凭着全方位的安全防护，全国400余家专业别克售后服务中心，一万八千多人的服务团队，成就了130万车主的信赖。130万人的信赖，你定可信赖。

真情 尽情  
百万车主 共同信赖

**一车“万”利购凯越，立享三“万”大礼**

•万元优惠 •万元礼包 •万里油费

● Twin-Tec DOHC 16V发动机 ● Step-Gate智能自动变速箱 ● 一键式内置双层电动天窗 ● 全封闭承载式强化车身 ● 低油耗环保绿色子午线轮胎  
**洛阳美通别克**  
地址：纱厂西路德众汽车城  
销售热线：6528 3333 售后热线：6528 3399

**洛阳键通别克**  
地址：九都东路键通汽车广场  
销售热线：6355 8666 售后热线：6355 2666  
**凯越 EXCELLE**